

POPIS MJERA

ISPA

MJERA: Obnova željezničke pruge Vinkovci - Tovarnik - državna granica

VISINA UGOVORA: 60.182.962 eura

KORISNIK: HŽ infrastruktura d.o.o.

CILJ: Dionica pruge Vinkovci-Tovarnik-državna granica, duljine 33,5 km, dio je X. pan-europskog prometnog koridora koji je od velike važnosti za RH i EU. Obnova ove dionice prvi je projekt u Hrvatskoj koji se financira iz pretpristupnih fondova EU i prvi kojim se iz EU fondova sufinanciraju ulaganja u željezničku infrastrukturu. Ujedno je to i najveći infrastrukturni projekt financiran modelom pretpristupne pomoći i u financijskom i u fizičkom smislu. Dovođenjem ovog projekta, u prvom redu, postiže se povećanje brzine vlakova, ušteda u održavanju građevinskih objekata, povećava se kapacitet pruge te pouzdanost i sigurnost željezničkog prijevoza. Novost je i daljinski nadzor signalizacije i sustava za zaustavljanje iz novog centra na željezničkom kolodvoru Vinkovci.

MJERA: Program za vode i otpadne vode Karlovac

VISINA UGOVORA: 36.000.000 eura

KORISNIK: Vodovod i kanalizacija d.o.o. Karlovac

CILJ: Osnovni cilj projekta je zaštita i podizanje kvalitete voda na širem području Karlovca uspostavljanjem sustava upravljanja vodama sukladno standardima Europske unije. Naime, dosada su prikupljene otpadne vode bile ispuštane izravno u karlovačke rijeke dok su gubici u vodoopskrbnom i propusnost u kanalizacijskom sustavu bili izrazito visoki. Ovim projektom rješavaju se ti problemi što će rezultirati značajnim poboljšanjem u kvaliteti i čistoći riječne vode u okolici Karlovca te smanjiti onečišćenje četiriju karlovačkih rijeka, čime će se pridonijeti javnom zdravlju i očuvanju okoliša.

MJERA: Regionalni centar za gospodarenje otpadom „Bikarac” u Šibensko-kninskoj županiji

VISINA UGOVORA: 8.823.601 eura

KORISNIK: Gradska čistoća d.o.o. Šibenik

CILJ: Cilj projekta izgradnje Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Bikarac je uvođenje modernog i ekološki prihvatljivog sustava gospodarenja otpadom na području Šibensko-kninske županije, usklađenog s propisima Republikama Hrvatske te standardima Europske unije. Projektom se uvodi održivo upravljanje otpadom u Šibensko-kninskoj županiji čime se predstavlja prvi takav sustav gospodarenja otpadom u Republici Hrvatskoj.

MJERA: Priprema liste projekata u sektoru zaštite okoliša

VISINA UGOVORA: 1.327.171,00 eura

MJERA: Priprema liste projekata u sektoru prometa

VISINA UGOVORA: 741.738 eura

MJERA: Tehnička pomoć Središnjoj jedinici za financiranje i ugovaranje i Nacionalnom ISPA koordinatoru

VISINA UGOVORA: 262.335 eura